
Mathematik 9 Abels



Kopfübung

•

•

•



Wie funktioniert der Satz vom 
Nullprodukt?



Finde zu jeder Gleichung drei 
unterschiedliche Paare a und b, sodass die 

Gleichung erfüllt ist.

Warum ist es bei a ∙ b = 0 besonders einfach?



!

Beispiele:

Satz vom Nullprodukt

𝑎 ⋅ 𝑏 = 0 𝑎 = 0 oder 𝑏 = 0⇔

(𝑥 + 1) ⋅ (𝑥 − 2) = 0

𝑥 + 1 = 0 oder (𝑥 − 2) = 0

𝑥 = −1         𝑥 = 2

𝐿 = {−1; 2}

𝑥 ⋅ (2𝑥 − 1) = 0

𝑥 = 0 oder (2𝑥 − 1) = 0

𝑥 = 0,5

𝐿 = {0; 0,5}

2𝑥2 − 𝑥 = 0

| 𝑆𝑣𝑁 | 𝑆𝑣𝑁

| ausklammern



Fun158,159 – leicht 



Fun158,159



Fun158,159 – mittel 



Fun158,159



Fun158,159 – schwer 



Fun158,159



Hausaufgabe

Fun160
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